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El escritor británico Julian
Barnes habla con EL PAÍS de
su última novela, sobre el dra-
ma vital de Shostakóvich. P26

Es el verano más vigilado de la historia europea.
Decenas de miles de policías, militares y reservis-
tas protegen en Francia, Alemania y Bélgica ca-
lles, templos, aeropuertos y playas (en la foto, la
de Biarritz). El terrorismo indiscriminado ha pues-

to en jaque la estrategia de seguridad y los exper-
tos alertan de nuevos atentados. “Hemos cambia-
do de época y tenemos que cambiar de comporta-
miento”, ha advertido el primer ministro francés,
Manuel Valls. PÁGINAS 2 A 4

Barnes descifra
el juego siniestro
entre poder y arte ¿Tenemos demasiadas

vacaciones?
La primera ley que estableció el descanso
remunerado cumple 80 años. Frente a la
ética del trabajo, la vagancia fructífera: el
ocio alimenta la creatividad. Fernando Savater,

Francesc Miralles, Andrea Aguilar y Francisco Hinojosa

BOB EDME (AP)

Europa se protege frente al terrorismo

Compañías a medio gas
Los beneficios de las empresas españolas
retroceden David Fernández

Una mayoría de españoles (55%)
cree queMariano Rajoy, presiden-
te del Gobierno en funciones, no
logrará gobernar solo con el apo-
yo de sus diputados, según la en-

cuesta de Metroscopia realizada
para EL PAÍS. Y eso a pesar de que
esemismo porcentaje piensa que,
tras el resultado del 26-J, le corres-
ponde al PP la tarea de dirigir el
país. Para lograrlo, se verá obliga-
do a buscar el apoyo de otros par-
tidos en todo lo que pretenda ha-
cer, dice la práctica totalidad de
los encuestados (94%).

Rajoy va a tener que realizar
un gran esfuerzo para convencer
a Ciudadanos y el PSOE, de los
que espera un apoyo expreso o la
abstención. La ausencia de avan-
ces solo ha servido para que am-
bos se encastillen en una posi-
ción de rechazo. La mayoría de
los consultados entiende que la
respuesta está en manos de los
socialistas: un 66% del total —un
63% en el caso de votantes socia-
listas— cree que, para evitar unas
terceras elecciones, el PSOE debe-
ría abstenerse y dejar gobernar a
Rajoy a cambio de una serie de
reformas pactadas. Los españo-
les anticipan una legislatura difí-
cil. Un 69% intuye que no tarda-
rá mucho en convocarse nuevas
elecciones.

Entre los líderes, solo Rajoy
consigue mantener su nivel de
aprobación. El resto sufre un nota-
ble deterioro, siendo Pablo Iglesias
el peor evaluado. PÁGINAS 14 Y 15
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En pleno desabastecimiento
alimentario y en medio del
caos económico, el Gobierno
venezolano ha ordenado a to-
das las empresas del país, tan-
to públicas comoprivadas, que
pongan a disposición del Esta-
do a sus empleados para traba-
jar en el “desarrollo agroali-
mentario” durante 60 días. Ese
plazo puede prorrogarse otros
dos meses. La única condición
es que los empleados tengan
las “condiciones físicas y técni-
cas” requeridas.  PÁGINA 6

ADEMÁS

Maduro manda
a trabajar al
campo a los
empleados
venezolanos

Muere José Menese, la
voz del flamenco puro  P25

Los expertos dudan de la
fortaleza de la banca  P35
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La mayoría
cree que el PP
debe gobernar
con pactos
El 63% de los votantes socialistas
prefieren que el PSOE se abstenga
antes de ir a nuevas elecciones

MAOLIS CASTRO, Caracas
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